

---

## **В Октябрьском районе трое местных жителей обвиняются в причинении смерти односельчанину**

Как установлено следствием, днем 15 июня 2011 года в квартире одного из домов, расположенных по переулку Новый села Екатеринославка, компания, состоящая из трех мужчин и трех девушек, распивали спиртные напитки. В ходе застолья один из мужчин неуважительно высказался в адрес двух из присутствующих девушек. В результате последние совместно со своим знакомым жестоко избили обидчика. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте преступления от травматического шока в сочетании с обильной кровопотерей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/640737>